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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,E“:0bodova |

OSTALO : -2 boda

1.1. U trapezu ABCD, oshovica AB duplo je dulja od osnovice CD. Koja od navedenih tvrdnji nije to¢na?

A. povrsina trokuta

B. zbroj opsega

C. povrsina trokuta

D. opseg trokuta

E. ne zelimo

ABC duplo je trokuta ABC i ACD iznosi ABC vedi je od odgovoriti na
veca od povrSine ACD jednak je tre¢inu povrsine opsega trokuta pitanje
trokuta ACD. opsegu trapeza trapeza ABCD. ACD.
ABCD.
1.2. U¢enici su rjeSavali jednadzbu x2 = x i ustvrdili slijedece:
e Marko: ,,Jednadzba ima to¢no jedno cjelobrojno rjesenje
e Janko: ,,Jednadzba ima to¢no jedno prirodno rjeSenje
e Slavko: ,,Jednadzba ima bar jedno cjelobrojno rjesenje*
e Mirko: ,,Jednadzba ima bar jedno prirodno rjeSenje*
Koliko ucenika je u pravu?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
1 ) 3 4 odgovoriti nha
pitanje
1.3. Koji od navedenih brojeva je najmanji?
A. B. C. D. E. nezelimo
odgovoriti na
—g 0.4 05 054 pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

1.4. Za prost broj k, koja od navedenih tvrdnji nije to¢na?

A. zbroj brojeva

B. umnozak brojeva

C. ako je zbroj dva

D. ako je umnozak

E. ne Zelimo

djeljivih brojem djeljivih brojem broja djeljiv dva broja djeljiv odgovoriti na
k, djeljiv je k, djeljiv je brojem k, tada je brojem k, tada je pitanje.
brojem k. brojem k. bar jedan bar jedan faktor

pribrojnik djeljiv djeljiv brojem k.

brojem k.

1.5. Duljine stranica kvadra ABCDA;B;C1D; jesu |AB|=9cm i [BC| =12 cm. Polovite duzine AA udaljeno je od
to¢ke C za 25 cm. Kolika je visina kvadra?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
15 20 25 40 odgovoriti na
cm cm cm cm pitanje
1.6. IzraCunaj: \/§+ﬁ— B2
- B2 B+42°
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
0 10 2./6 46

pitanje
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MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.
1.7. Koliko ima uredenih parova troznamenkastih prirodnih brojeva (X, y) koji zadovoljavaju jednadzbu
6x+4y=20177?

A. B. C. D. E. ne zZelimo

100

ne moze se odrediti

beskonacéno

odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E*“ : 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

1.8. Duljine svih bridova i duljina prostorne dijagonale kvadra su prirodni brojevi. Ako su duljine dvaju bridova tog

kvadra 3 i 4, koliko takvih kvadara postoji?

A.

D.

nemoguce je odrediti

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.9. Dodamo li kvadratu zbroja dva prirodna broja njihov zbroj, dobiti ¢emo broj 72. Kolika je razlika ta dva broja,
ako je zbroj njihovih kvadrata 40?

A.

B.

C.

D.
10

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.10. Na koliko nac¢ina Ana, Bruna, Cecilija, Dubravka i Ea mogu stati u red na blagajni kina ako Bruna mora kupiti

kartu prije Dubravke?

A.
120

30

C.
48

D.
60

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.11. Pravokutni trokut s katetama a i b vrti se oko katete a, a zatim oko katete b. Kako se odnose volumeni tijela

nastalih rotacijom?

A.

C.

b2 : a2

D.

a?: b2

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

1.12. Koji od ponudenih rjesenja je najblizi vremenu koje protekne od kada se velika i mala kazaljka dva puta

uzastopce preklope?

A.

1 sat

1 sat 5 min

C.
1 sat 5 min 27 sek

D.
1 sat 5 min 30 sek

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : -2 boda

2.1. Koja od navedenih tvrdnji je toéna?

A. svakom
jednakokra¢nom
trapezu moze se

B.

svakom
jednakokracnom
trapezu moze se

C. svaki Cetverokut
kojem se moze
upisati kruznica

D. svaki ¢etverokut
kojem se moze
opisati kruznica

E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

upisati kruZznica. opisati kruznica. je jednakokracan je jednakokracan
trapez. trapez.
2.2. Koji od navedenih brojeva ima najvise djelitelja?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
12 16 24 50 odgovoriti na

pitanje

2.3. Ako je hipotenuza pravokutnog trokuta duga 10 cm, a jedan njegov kut je 30°, kolika je duljina njegove dulje

katete?

A.
53

1043

C.

D.

ne moze se odrediti

E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR:20bodova | ODGOVOR LE“:0bodova | OSTALO : 4 boda

2.4. Na polovici procelja svoje kué¢e dugackog 20 m, Ivan ima pumpu i na nju je prikop¢ao crijevo za zalijevanje dugo
12 m. Kuca je Siroka 6 m. Zbog slabog pritiska vode, s crijevom moze dosegnuti najvise 1 m. Koliku povrsinu
(zaokruzeno na cijeli broj) svoje okuénice moze Ivan zaliti ovim crijevom?

A B. C. D.
226 m? 232 m? 265 m?

E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

280 m?

2.5. Tri boce soka jednakog obujma napunjene su mjesavinama sirupa od jabuke, sirupa od borovnice i vode. Omjer
koli¢ina sirupa od jabuke, sirupa od borovnice i vode u bocama jeredom 2:3:7,3:1:8i1:2:10. Prelijemo li
sadrzaj sve tri boce u jednu veliku posudu, omjer sirupa od jabuke i sirupa od borovnice biti ¢e:

A. B. C. D. E. neZelimo
7776 1:1 13:12 4 drediti odgovoriti na
: . : ne moze se odreditl pitanje
2.6. Kolika je povrsina lika omedenog grafom funkcije f (x)= ||2X—3|—2| i osi apscisa?
A. B. C. D. E. nezelimo
L 5 25 4 odgovoriti na
‘ pitanje
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MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.
2.7. Odredi aeR tako da za rjeSenje sustava jednadzbi {ax— y=2a vrijedi x<0 i y<0.
X+2y=
A B. C. D. E. ne zelimo

[0.4]

/l\
NI
NI
| I—

odgovoriti ha
pitanje

TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“: 0 bodova

OSTALO : -6 bodova

2.8. Skup svih rjesenja nejednadzbe vx* —1<x—1 je:

A.

B.

<—oo, —l> U <1, oo>

C.

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.9. Marko je slozio tri kuglice polumjera r na stol tako da se medusobno dodiruju. Na njih je stavio cetvrtu kuglicu
istog polumjera koja je dodirivala preostale tri kuglice. Na kojoj udaljenosti od stola se nalazi srediste ¢etvrte kuglice?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
2r &r r(\/§+l) 2‘\/€+3r pltanje
3 3
2.10. Koliko uredenih parova (x, y) cijelih brojeva zadovoljava jednadzbu X? +3X+5=y??
A. B. C. D. E. nezZelimo

odgovoriti ha
pitanje

2.11. Nacrtani pravokutnik dimenzija 4 x 5 podijeljen je na jedini¢ne kvadrate. Koliko ukupno kvadrata je na toj slici?

A

20

B.

40

C.
26

D.

16

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.12. Ako je uredeni par (x,y)cjelobrojno rjeSenje jednadzbe 52 —5*** =2¥*2 + 2" 'y kojem intervalu se nalazi y?

A.

(-2.2)

B.

(2,20)

C.
(~20,-2)

D.

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

3.1. Duljina polumjera kruznice iznosi 5 cm. Koliki je $iljasti obodni kut nad tetivom te kruznice duljine 5 cm?

A.
15°

B.

60°

C.

45°

D.
30°

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.2. Kvadratna funkciju f (x)=ax’+c dostiZe najmanju vrijednost —10. Koja od slijede¢ih tvrdnji je tocna?

A. B. C. D. E. ne zelimo
0i 0 0i 0 0i 0 0i 0 odgovoriti na
a>0ic> a>0ic< a<0ic> a<0ic< pitanje
10
3.3. Ako je z=—1+iv3 i w=+3-i, koliko je (Z_)S ?
W
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
16 32 64 1024

pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

3.4. Bo¢ni bridovi trostrane piramide medusobno su okomiti, a duljine su im 10, 12 i 14 cm. Koliki je obujam te

piramide?
A. B. C. D. E. ne zelimo
280 cm?® 560 cm?® 840 cm?® 1680 cm? odgovoriti na
cm cm cm cm pitanje
3.5. Ako vrijedi Iog% =%(Iog m+logn), koliko je %?
A. B. C. D. E. ne Zelimo

0.5

nemoguce je odrediti

odgovoriti na
pitanje

3.6. Za koje vrijednosti realnog parametra k rjesenja kvadratne jednadzbe 2x? —(k +1) x+k =0 zadovoljavaju uvjet

% + X <0?
X X
A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
%) R\ (-1,0] R\[-10) (—o0,0)w{1] pitanje

Stranica 6 od 9




MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.
3.7. Koliko je tangens kuta Sto ga ravnina CB1D; zatvara s ravninom osnovke kocke ABCDA:B:C1D1?
A. B. C. D. E. ne zelimo

2

A
2

ne moze se odrediti

odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

3.8. Zadan je polinom P(x)=13x°-13x*+11x+11. Ako su x,X,,X, njegove nultocke, koliko je

1 1
(X +X, +x3)(—+X—Z+X—3J ?
A B. C. D. E. ne zelimo
1 12 1 5 dredii odgovoriti nha
- Nne moze se odreditl pitanje
3.9. Skup svih rjesenja nejednadzbe 3 <27 je:
A B. C. D. E. ne zelimo

(o4

odgovoriti ha
pitanje

3.10. Tocka T (0,5) je na paraboli Y = ax’ +bx+C . Tangenta parabole u toj tocki ima koeficijent smijera k =1,
Odredite koeficijent b iz jednadzbe parabole.

D.

ne moze se odrediti

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.11. Sfera sadrzi vrhove donje baze kocke brida a i dodiruje gornju bazu. Koliki je njezin polumjer?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
a 5 dredii odgovoriti na
E 3_a ne moze se odrediti pitanje
2 4
ko j l—1 koliko je z?°Y ?
3.12.A01ez+2_ , koliko je 2 + 7557
A. B. C. D. E. ne zelimo
1 1 5 5 odgovoriti na
- s+iI% 3-i% pitanje
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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : -2 boda

5z

4.1. Koliko je sint 27 _cos® 2% 9
8 8
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
_ﬁ Q _ﬁ ﬁ pitanje
4 4 2 2

4.2. Tockama P i Q duzina AB podijeljena je na tri jednaka dijela. Ako je A(-2,5), prva do nje P(5,30), odredi

apscisu tocke B.

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
12 17 19 24 pitanje
4.3. Kolika je udaljenost Zarista hiperbole 9x*> —4y? =36 od njezine asimptote?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti ha
V13 2 3 313

pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.4. Koji skup to¢aka ravnine je dan jednadzbom 9x? —4y? —36x—8y—4=07

A.

Kruznica

B.

Elipsa

C.

Hiperbola

D.

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.5. Vektorima AB=4m+n i AD=m-4n odreden je paralelogram ABCD. Nadi kosinus kuta izmedu dijagonala

paralelograma, ako su m i n jedini¢ni vektori te L(m,n):g.

T

A. B. C. D. E. ne Zelimo
0 odgovoriti na
- ) 8 pitanje
719 49 19
4.6. Koliko cjelobrojnih rjeSenja ima jednadzba x! + 4y = 2017 ?
A. B. C. D. E. ne Zelimo

ne moze se odrediti

odgovoriti na
pitanje
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MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.
4.7. Tocka T teziste je trokuta ABC, a tocka D poloviste njegove stranice BC . Ako je duljina stranice jednakostrani¢nog
trokuta BDT jednaka 1, odredite duljinu stranice AC trokuta ABC.

A. B. C. D. E. ne zelimo
5 4 odgovoriti na
@ \/1_3 pitanje
2
| TOCAN ODGOVOR: 30bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova

4.8. Zadana je petorka brojeva (3, 10, 23, 103, 231). Provodimo slijede¢i postupak: biramo tri broja ai, a; i ax (i#j#k#i),
te ih zamijenimo s a;+13, a;— 7 i ax — 6. Koja od navedenih petorki brojeva se ne moze dobiti uzastopnim ponavljanjem
opisanog postupka?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
(99, 19, 111, -3, 144) | (81, 11, -26, 90, 214) | (16, -2, 16, 96, 242) (3, 4, 23, 96, 244) odgovoriti na
pitanje.

4.9. Koju najvecu vrijednost moze imati povrsina trokuta kojemu je opseg 10 cm, a duljina jedne stranice 4 cm?

A. B. C. D. E. ne zelimo
.. , .. odgovoriti ha
1415 2.5 20 nije moguce odrediti pitanje

4.10. Veli¢ina siljastog kuta romba je 60°. Koliki je kosinus kuta pod kojim se vidi stranica romba iz polovista
nasuprotne stranice?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
1 V21 1 3 pitanje
2 7 2 2

4.11. Izradunaj povr§inu skupa odredenog uvjetima 2|z—i|<|z-3i| i Rez>0, gdje je zeC.

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
87 167 Az 8z pitanje
9 9 3 3

4.12. U svakom polju 15 x 15 tablice sjedi zaba. Na dani signal, u nekom trenutku sve zabe skoce na neko susjedno
dijagonalno polje. Sada je moguce da je na nekim poljima vise Zaba, a neka da su prazna. Koliki je minimalan broj
praznih polja?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
15 30 5 0 odgovoriti na
pitanje
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